
Instrukcja

POWER
DC 12V 10A

USB-C 10 0W MAX

USB-A 18W MAX DC/U SB AC

Jac kery Explorer 3000

Jackery Explorer 3000

OUTPUT 3600W MAX
CAPACITY 3072Wh

AC 3600W PURE SINE WAVE

JE-3000B



Gratulacje z okazji zakupu Jackery Explorer 3000. Przed rozpoczęciem użytkowania dokładnie zapoznaj
się z instrukcją, zwłaszcza z sekcją dotyczącą środków ostrożności. Przechowuj ją w łatwo dostępnym
miejscu do częstego wglądu. Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, prawo do ostatecznej
interpretacji niniejszego dokumentu oraz wszystkich dokumentów dotyczących produktu
przysługuje firmie Jackery. Prosimy pamiętać, że firma nie będzie wysyłać dodatkowych powiadomień
w przypadku aktualizacji, zmian lub zakończenia obowiązywania dokumentu.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

※USB Type-C oraz USB-C są zastrzeżonymi znakami towarowymi organizacji USB Implementers Forum.

3 × wyjście AC

Całkowita moc wyjściowa AC

2 × wyjście USB-C

2 × wyjście USB-A

Gniazdo zapalniczki
samochodowej

230V~ 50Hz, 16A Max

3600W Max, 7200W surge peak

100W Max, 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A, 20V 5A

18W Max, 5-6V 3A, 6-9V 2A, 9-12V 1.5A

12V 10A Max

INFORMACJE OGÓLNE

Product Name

Model No.

Pojemność

Technologia ogniw

Waga

Wymiary

Żywotność

Jackery Explorer 3000

JE-3000B

60Ah / 51.2Vdc(3072Wh)

LiFePO4

About 59.5 lbs/27kg

16.4 x 12.8 x 12 in / 41.6 x 32.5 x 30.5 cm

4000 cycles to 70%+ capacity

PORTY WYJŚCIOWE

PORTY WEJŚCIOWE

Certyfikaty

Wejście AC w trybie ładowania

Tryb obejściowy (AC in/out)                                      

Wejście DC

220V-240V~ 50Hz, 10A Max, L+N+PE

220V-240V~ 50Hz, 10A Max

2 x DC 8mm Ports: 12-16V 8A Max, Double to 8A Max; 

16-60V 12A Max,  Double to 24A/1000W Max

0°C~45°C(32°F~113°F)

-15°C~45°C(5°F~113°F)
-15°C~-10°C(5°F~14°F) Output Power: 2000W

ZAKRES TEMPERATUR PRACY
Temperatura ładowania

Temperatura rozładowania

Model: JE-3000B
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POZNAJ SWOJE URZĄDZENIE
Wygląd produktu

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

Jackery Explorer 3000

1

Kabel zasilający AC

32

Instrukcja obsługi

Wyjście AC

Przycisk wyjścia ACPrzycisk wyjścia DC/USB

Wyjście USB-C

Wyjście USB-A

Wyświetlacz LCD
Główny przycisk zasilania

Gniazdo zapalniczki
samochodowej

Wejście AC Wejście DC

POWER
DC 12V 10A

USB-C 10 0W MAX

USB-A 18W MAX DC/U SB AC

Jac kery Explorer 3000

OUTPUT 3600W MAX
CAPACITY 3072Wh

AC 3600W PURE SINE WAVE

POWER
DC 12V 10A

USB-C 10 0W MAX

USB-A 18W MAX DC/U SB AC

Jac kery Explorer 3000

OUTPUT 3600W MAX
CAPACITY 3072Wh

AC 3600W PURE SINE WAVE

USER MANUAL

POWER
DC 12V 10A

USB-C 10 0W MAX

USB-A 18W MAX DC/U SB AC

Jac kery Explorer 3000

Jackery Explorer 3000

OUTPUT 3600W MAX
CAPACITY 3072Wh

AC 3600W PURE SINE WAVE

JE-3000B

Kabel do ładowania z gniazda samochodowego sprzedawany jest osobno. Odwiedź oficjalną stronę Jackery,
aby go kupić, lub skontaktuj się z działem obsługi klienta Jackery po pomoc.
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Wyświetlacz LCD

18

19

7

8

1

9

2

10 11 12 13 14 15 16 17

3 4 5 6

Moc wyjściowa18Tryb oszczędzania energii17

9 Wskaźnik ładowania
z gniazda AC

12 Wskaźnik poziomu
baterii11

Wskaźnik ładowania
solarnego

14 Pozostały procent
naładowania baterii

15 Kod błędu

Wskaźnik zasilania AC
– czysta sinusoida

6

Moc wejściowa7

Wskaźnik niskiego
poziomu baterii13

Wskaźnik ładowania
z samochodu

10

Wskaźnik wysokiej /
niskiej temperatury

16

Pozostały czas rozładowania19

1 Wi-Fi 2 Bluetooth 3 Tryb cichego ładowania

4 Tryb oszczędzania energii
/ Tryb zasilania własnego 5 Wskaźnik planu ładowania

8 Pozostały czas ładowania

03

Maksymalizuje wykorzystanie energii słonecznej
i zmniejsza zależność od sieci elektrycznej,
priorytetowo wykorzystując zgromadzoną
energię solarną, co obniża koszty energii
(należy włączyć/wyłączyć tę funkcję
w aplikacji). Stacja zasilania musi być
podłączona jednocześnie do paneli
słonecznych i sieci, a moc obciążenia
jest ograniczona przez moc obejściową.

Tryb zasilania własnego



Po włączeniu trybu cichego ładowania moc ładowania zostaje zmniejszona, prędkość ładowania
spowolniona, a hałas podczas ładowania znacznie ograniczony (funkcję można
włączyć/wyłączyć w aplikacji Jackery).

Tryb cichego ładowania

Aby wyłączyć tryb oszczędzania energii

04

Przytrzymaj przyciski AC i głównego zasilania, aż ikona trybu oszczędzania energii zniknie. W trybie bez
oszczędzania energii pamiętaj o ręcznym wyłączeniu urządzenia, aby uniknąć rozładowania baterii.

Aby włączyć tryb oszczędzania energii
Przytrzymaj przyciski AC i głównego zasilania, aż na ekranie pojawi się ikona trybu niskiego poboru energii.

Ostrzeżenie o wysokiej temperaturze
Jeśli pojawi się na ekranie, nie martw się – bateria powróci do normalnego działania po ochłodzeniu.

Ostrzeżenie o niskiej temperaturze
Jeśli pojawi się na ekranie, nie martw się – działanie zostanie automatycznie przywrócone
po powrocie temperatury otoczenia do normy.

Kod błędu
W celu szybkiej diagnozy w systemie ustawiono typowe kody błędów F0–FE: Jeśli pojawi się kod F8,
odłącz obciążenie lub wyjmij wtyczkę ładowania – urządzenie może samoczynnie przywrócić działanie.
Jeśli nie, skontaktuj się z serwisem. Jeśli pojawi się kod F9, usuń obciążenie – urządzenie może samo
się zresetować. W przypadku innych kodów skontaktuj się z serwisem posprzedażowym.

Wskaźnik poziomu baterii
Podczas ładowania produktu pomarańczowy pierścień wokół procentu baterii zapala się kolejno.
Podczas ładowania innych urządzeń pierścień pozostaje włączony.

Wskaźnik niskiego poziomu baterii
Gdy poziom baterii spadnie poniżej 20%, wskaźnik niskiego poziomu baterii pozostaje włączony.
Przy poziomie poniżej 5% zaczyna migać. Podczas ładowania wskaźnik jest wyłączony.

Tryb oszczędzania energii
Aby zapobiec pozostawieniu włączonego wyjścia, które powodowałoby zużycie baterii, urządzenie
automatycznie aktywuje tryb oszczędzania energii. Tryb ten włącza się, gdy żadne urządzenie nie
jest podłączone lub pobór mocy jest mniejszy lub równy określonej wartości. (Szczegóły w tabeli poniżej.)
Urządzenie automatycznie wyłączy wszystkie wyjścia po 12 godzinach.

Wyjście Moc wyjściowa

Wszystkie wyjścia wyłączane automatycznie po 12 godzinach.

Wyjście AC ≤25W

≤2W

≤2W

Wyjście USB

Wyjście samochodowe

Dostosuj czas ładowania urządzenia Jackery Explorer 3000. Odpowiedni dla sytuacji z wahającymi
się cenami energii elektrycznej — umożliwia ustawienie planu ładowania w godzinach szczytu
i poza nim, co pomaga obniżyć koszty energii (ustawienia w aplikacji Jackery).

Plan ładowania

Tryb oszczędzania baterii
Gdy tryb oszczędzania baterii jest aktywny, dostępna pojemność akumulatora zostaje zmniejszona,
co wydłuża żywotność ogniw baterii (funkcję można włączyć/wyłączyć w aplikacji).



PODSTAWOWE OPERACJE

ZASILANIE AWARYJNE (UPS)

Włączanie / wyłączanie głównego zasilania: Naciśnij przycisk „Main Power Button”, aby włączyć
wskaźnik pracy i podświetlić ekran LCD. Jeśli przez 2 minuty nie zostanie wykonana żadna czynność,
urządzenie przejdzie w stan uśpienia, a ekran wyłączy się automatycznie. Aby wyłączyć zasilanie główne,
przytrzymaj przycisk „Main Power Button”, aż wskaźnik pracy zgaśnie. Domyślny czas czuwania
urządzenia wynosi 2 godziny. Jeśli nie są włączone żadne inne wyjścia i urządzenie nie ma obciążenia,
wyłączy się automatycznie po 2 godzinach. Czas automatycznego wyłączenia można ustawić
w aplikacji Jackery.

 

Screen

Ekran LCD

Produkt obsługuje połączenie z aplikacją Jackery App umożliwiającą inteligentne sterowanie i obsługę.
Użytkownicy mogą pobrać aplikację Jackery App ze sklepu App Store lub Google Play. Więcej informacji
znajduje się w instrukcji użytkownika aplikacji Jackery.

POŁĄCZENIE Z APLIKACJĄ

Po podłączeniu kabla zasilającego do gniazda AC urządzenia możesz korzystać z wyjścia AC, aby zasilać 
swoje urządzenia (w tym momencie energia pochodzi z sieci, a nie z baterii). W przypadku nagłej utraty
zasilania urządzenie automatycznie przełącza się w tryb zasilania bateryjnego w ciągu 20 ms. Produkt
nie obsługuje przełączenia 0 ms. Nie należy podłączać urządzeń wymagających nieprzerwanego zasilania,
takich jak serwery danych czy stacje robocze. Przed użyciem kilkukrotnie przetestuj kompatybilność i podłącz
tylko jedno urządzenie. Nie używaj kilku jednostek jednocześnie, aby uniknąć przeciążenia. Nieprzestrzeganie
tych zasad może spowodować awarię sprzętu lub utratę danych, za które producent nie ponosi
odpowiedzialności. W trybie UPS maksymalna moc szczytowa jednostki osiąga 2300 W przed zanikiem
zasilania. W trybie obejścia (Bypass Mode) ładowanie i rozładowanie są aktywne jednocześnie, przez co
moc wyjściowa jest niższa od nominalnej, ale powraca do wartości nominalnej podczas awarii zasilania.

Naciśnij przycisk głównego zasilania lub podłącz źródło ładowania.

Naciśnij przycisk głównego zasilania.

Jeśli przez 2 minuty nie zostanie wykonana żadna czynność,
urządzenie przejdzie w tryb uśpienia.

Po podświetleniu ekranu dwukrotnie naciśnij przycisk
głównego zasilania.

Gdy tryb stałego podświetlenia jest aktywny, naciśnij przycisk
głównego zasilania.

W tym trybie ekran automatycznie wyłącza się po 2 godzinach
bez ładowania lub rozładowania.

Włączanie

Wyłączanie

Automatyczne
wyłączenie LCD

Tryb stałego
podświetlenia
(podczas
ładowania
lub rozładowania) Tryb stałego

podświetlenia

Włączanie

Wyłączanie

05

Włączanie / wyłączanie wyjścia AC: Upewnij się, że główne zasilanie jest włączone. Naciśnij przycisk 
AC — wskaźnik wyjścia AC zaświeci się. Następnie możesz podłączyć urządzenia wymagające zasilania 
AC. Ponowne naciśnięcie przycisku AC wyłącza wyjście AC.

Włączanie / wyłączanie wyjścia DC: Upewnij się, że główne zasilanie jest włączone. Naciśnij przycisk 
DC/USB — wskaźnik wyjścia DC zaświeci się. Następnie możesz podłączyć urządzenia zewnętrzne do 
portów USB lub gniazda zapalniczki. Ponowne naciśnięcie przycisku DC/USB wyłącza wyjście.



ŁADOWANIE JACKERY EXPLORER 3000
Priorytet dla zielonej energii: Zalecamy w pierwszej kolejności korzystanie z energii odnawialnej.
Produkt obsługuje dwa tryby ładowania jednocześnie: ładowanie słoneczne oraz z gniazdka AC.

Gdy ładowanie z gniazdka AC i ładowanie słoneczne są aktywne jednocześnie, urządzenie priorytetowo
korzysta z energii słonecznej, a oba sposoby ładowania mogą być używane równocześnie w celu
uzyskania maksymalnej dozwolonej mocy ładowania.

Przed pierwszym użyciem całkowicie naładuj urządzenie.
Uwaga:
1. Zalecany zakres temperatury ładowania urządzenia wynosi od 0°C do 45°C, a zakres
temperatury rozładowania od -15°C do 45°C. Użytkowanie urządzenia poza tymi wartościami może
ograniczyć jego możliwości ładowania i rozładowania, a nawet uniemożliwić ich działanie.
2. Moc ładowania i pojemność baterii mogą różnić się w zależności od zmian temperatury.

Jackery Explorer 3000 posiada dwa porty wejściowe DC8020, z których każdy obsługuje
bezpośrednie podłączenie maksymalnie dwóch paneli słonecznych o mocy 200W. Jeśli do jednego
portu DC8020 należy podłączyć dwa panele jednocześnie, należy skorzystać z przedstawionego
poniżej schematu ładowania z wykorzystaniem rozdzielacza do paneli (sprzedawanego osobno,
niewchodzącego w skład zestawu).

ŁADOWANIE ZA POMOCĄ PANELI SŁONECZNYCH

ŁADOWANIE Z GNIAZDKA SIECIOWEGO (AC)
Podłącz kabel ładowania AC do gniazda wejściowego AC w stacji zasilania, a następnie włóż
wtyczkę do gniazdka elektrycznego.

Jackery Explorer 3000
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Jackery Explorer 3000

SolarSaga 200 × 2SolarSaga 200 × 2



1) Ładowanie w pojeździe jest możliwe wyłącznie w samochodach 12V, a nie 24V. Nie ładuj urządzenia
w pojeździe 24V, aby uniknąć obrażeń i uszkodzenia sprzętu.

2) Zaleca się używanie akcesoriów Jackery – paneli słonecznych tej marki do ładowania solarnego.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z używania paneli innych producentów.

Środki ostrożności podczas ładowania

ŁADOWANIE ZA POMOCĄ ŁADOWARKI SAMOCHODOWEJ

Pojazd
Jackery Explorer 3000

13 5

246

R

A/CAUTO

To urządzenie można ładować za pomocą ładowarki samochodowej 12V. Upewnij się, że ładowarka
i gniazdo zapalniczki samochodowej zapewniają dobre połączenie.

Uruchom silnik pojazdu przed rozpoczęciem ładowania stacji zasilania.

Nie używaj ładowarki samochodowej podczas jazdy po nierównych drogach — może to spowodować
przegrzanie lub uszkodzenie z powodu słabego połączenia. Firma nie ponosi odpowiedzialności za
jakiekolwiek szkody wynikające z niestandardowego użytkowania.

Gdy dwa wejścia są używane jednocześnie, należy upewnić się, że oba wykorzystują ten sam typ paneli
słonecznych oraz identyczną ich liczbę, aby uniknąć uszkodzeń lub problemów z ładowaniem wynikających
z różnic napięć między kanałami.

Kabel do ładowania
samochodowego
sprzedawany jest
oddzielnie.
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI PODCZAS UŻYTKOWANIA
Podczas korzystania z tego urządzenia należy przestrzegać podstawowych
zasad bezpieczeństwa, w tym:

a. Przeczytaj wszystkie instrukcje przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia.

b. Używanie urządzenia w pobliżu dzieci wymaga stałego nadzoru, aby zminimalizować ryzyko.

c. Ryzyko porażenia prądem może wystąpić w przypadku używania akcesoriów zalecanych
lub sprzedawanych przez nieprofesjonalnych producentów.

d. Gdy urządzenie nie jest używane, odłącz wtyczkę zasilania z gniazda urządzenia.

e. Nie demontuj urządzenia – może to prowadzić do nieprzewidywalnych zagrożeń, takich jak pożar,
wybuch lub porażenie prądem.

f. Nie używaj urządzenia z uszkodzonymi przewodami lub wtyczkami – może to spowodować
porażenie prądem.

g. Ładuj urządzenie w dobrze wentylowanym miejscu i nie blokuj przepływu powietrza.

h. Umieść urządzenie w suchym i przewiewnym miejscu, aby zapobiec zalaniu lub porażeniu prądem.

i. Nie wystawiaj urządzenia na działanie ognia ani wysokich temperatur (np. bezpośredniego słońca
lub wnętrza nagrzanego pojazdu), gdyż może to prowadzić do pożaru lub eksplozji.

j. Przy pierwszym użyciu całkowicie naładuj urządzenie. Jeśli produkt będzie przechowywany
przez dłuższy czas (3–6 miesięcy) z rozładowaną baterią, jego wydajność może ulec pogorszeniu,
a w niektórych przypadkach może stać się niemożliwy do ponownego naładowania.
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Okres gwarancji

Wymiana

Wyłączenia

GWARANCJA

Jackery gwarantuje pierwotnemu nabywcy końcowemu, że produkt Jackery będzie wolny od wad
materiałowych i wykonawczych podczas normalnego użytkowania, w okresie gwarancyjnym określonym
poniżej, z uwzględnieniem wyłączeń opisanych w dalszej części.

Niniejsze oświadczenie określa całkowity i wyłączny zakres zobowiązań gwarancyjnych Jackery.
Firma nie przyjmuje ani nie upoważnia żadnej osoby do przyjęcia jakiejkolwiek innej odpowiedzialności
związanej ze sprzedażą naszych produktów.

Gwarancja obowiązuje wyłącznie dla klientów, którzy dokonali zakupu na oficjalnej stronie Jackery,
na platformach partnerskich oznaczonych marką Jackery lub u autoryzowanych lokalnych dystrybutorów.

Okres i warunki gwarancji mogą się różnić w zależności od lokalnych przepisów oraz autoryzowanego
sprzedawcy.

2-letnia standardowa gwarancja: standardowy okres gwarancyjny dla Jackery Explorer
2000 wynosi 24 miesięcy. W każdym przypadku okres gwarancji liczony jest od daty zakupu przez
pierwotnego nabywcę. Wymagany jest paragon lub inny wiarygodny dowód zakupu, aby potwierdzić
początek okresu gwarancyjnego.

Jackery wymieni (na koszt firmy) każdy produkt, który przestanie działać w okresie gwarancyjnym
z powodu wady materiałowej lub wykonawczej. Produkt zastępczy przejmuje pozostały okres gwarancji
produktu pierwotnego.

Gwarancja Jackery nie obejmuje:
Produktów niewłaściwie użytkowanych, modyfikowanych, uszkodzonych mechanicznie lub używanych
w sposób niezgodny z przeznaczeniem określonym w dokumentacji Jackery.
Napraw podejmowanych przez osoby lub serwisy nieautoryzowane.
Produktów zakupionych poprzez aukcje internetowe.
Gwarancja Jackery nie obejmuje ogniwa akumulatora, jeśli nie zostanie ono w pełni naładowane
w ciągu 7 dni od zakupu oraz przynajmniej raz na 6 miesięcy w dalszym okresie użytkowania.

Ograniczona gwarancja

Gwarancja Jackery dotyczy wyłącznie pierwotnego nabywcy końcowego i nie może zostać
przeniesiona na kolejnego właściciela.

Gwarancja ograniczona do pierwotnego nabywcy

Jackery zastrzega sobie prawo do ostatecznej interpretacji powyższej polityki posprzedażowej.
Prawo do interpretacji
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1. Pobieranie aplikacji i logowanie
Wyszukaj „Jackery” w sklepie Google Play lub
App Store, aby zainstalować aplikację.
Następnie zarejestruj się i zaloguj.

Alternatywnie, zeskanuj poniższy kod QR,
aby pobrać i zainstalować aplikację.

Uwaga: Po włączeniu, jeśli aplikacja nie połączy się w ciągu 2 godzin, urządzenie automatycznie wyłączy Wi-Fi i Bluetooth.
Aby ponownie je uruchomić, należy przytrzymać jednocześnie przyciski DC/USB oraz AC.

przycisk power DC/USB przycisk przycisk AC

2. Dodawanie urządzenia
2.1 Kliknij przycisk +, aby dodać urządzenie.

2.2 Przytrzymaj przycisk POWER, aby włączyć urządzenie. Ikony Wi-Fi i Bluetooth zaczną migać,
co oznacza, że urządzenie weszło w tryb konfiguracji sieci. Następnie kliknij przycisk Icon Flashed
w aplikacji i zezwól jej na połączenie z pobliskimi urządzeniami oraz dostęp do Bluetooth.

2.1 2.2
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2.3 Po kliknięciu ikony wyszukanego urządzenia aplikacja automatycznie połączy się z urządzeniem
przez Bluetooth.
Uwaga: jeśli podczas parowania pojawi się komunikat „urządzenie zostało już sparowane”,
można użyć jednej z poniższych metod połączenia:
· Właściciel urządzenia może udostępnić je innym użytkownikom za pośrednictwem aplikacji.
· Przytrzymaj przyciski POWER i DC/USB przez 3 sekundy, aby zresetować urządzenie,
a następnie ponownie je sparuj.
2.4 Po pomyślnym połączeniu należy wprowadzić hasło do sieci Wi-Fi i nacisnąć przycisk OK.
Uwaga: wybierz sieć Wi-Fi w paśmie 2,4 GHz. Urządzenie nie obsługuje sieci Wi-Fi w paśmie 5 GHz.
2.5 Po dodaniu urządzenia na stronie głównej aplikacji ikona Wi-Fi na urządzeniu pozostanie włączona
Powyższe zrzuty ekranu mają charakter poglądowy..

The above screenshots are for reference only.

• Wi-Fi i Bluetooth włączają się automatycznie po uruchomieniu urządzenia, a ich ikony zapalają się na ekranie.

• Przytrzymaj jednocześnie przyciski DC/USB i AC, aż ikony Wi-Fi i Bluetooth zgasną.
• Wi-Fi i Bluetooth zostaną automatycznie wyłączone, jeśli żadne urządzenie nie połączy się w ciągu 2 godzin.

• Przytrzymaj jednocześnie przyciski POWER i DC/USB przez 3 sekundy, aby przywrócić ustawienia
fabryczne Wi-Fi i Bluetooth oraz zrestartować system. Konto połączone w aplikacji zostanie odłączone.

• Można też włączyć Wi-Fi i Bluetooth, przytrzymując jednocześnie przyciski DC/USB i AC, aż ich
ikony się zaświecą.

3. Odparowanie urządzenia
Kliknij przycisk Settings (Ustawienia) w prawym górnym rogu głównego ekranu aplikacji, aby przejść
do ustawień, a następnie wybierz przycisk Unbind (Odwiąż) u dołu ekranu, aby odparować urządzenie.

4. Uwagi
4.1 Włączanie Wi-Fi i Bluetooth:

4.2 Wyłączanie Wi-Fi i Bluetooth:

4.3 Resetowanie Wi-Fi i Bluetooth:

2.52.3 2.4
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